TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO DE LOS DATOS ABIERTOS

1. Condiciones Generales 
Estos términos y condiciones regulan el uso de los datos abiertos proporcionados por Ministerio de Desarrollo Social y Familia entregados mediante el sitio web del Banco Integrado de Datos desde la siguiente url https://bidat.midesof.cl . 
[bookmark: _Int_JEkV2LaB]El Ministerio se reserva el derecho de modificar estos términos en cualquier momento. Las modificaciones serán efectivas al publicarse en el sitio web del Banco Integrado de Datos. El uso continuo de los datos abiertos por parte de las personas usuarias después de la publicación de las modificaciones constituye la aceptación de los nuevos Términos.
Al acceder y utilizar estos datos, el usuario acepta cumplir con estos Términos.

2. Licencia de Uso
Los datos abiertos de este sitio se rigen bajo una licencia de Creative Commons Atribución/ Reconocimiento 4.0 Internacional[footnoteRef:2]. Bajo esta licencia usted es libre de: [2:  Disponible en  https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/deed.es
] 

· Compartir — copiar y redistribuir el material en cualquier medio o formato para cualquier propósito, incluso comercialmente.
· Adaptar — remezclar, transformar y construir a partir del material para cualquier propósito, incluso comercialmente.
La licenciante no puede revocar estas libertades en tanto usted siga los términos de la licencia, en los siguientes términos:
· Atribución — Usted debe dar crédito de manera adecuada , brindar un enlace a la licencia, e indicar si se han realizado cambios . Puede hacerlo de forma razonable, pero no de forma que sugiera que usted o su uso tengan el apoyo del licenciante, o sea, no se puede entender que el licenciante respalda al usuario o su uso de la obra. 
· No hay restricciones adicionales — No puede aplicar términos legales ni medidas tecnológicas que restrinjan legalmente a otras a hacer cualquier uso permitido por la licencia.
El Ministerio entrega información y análisis basados en metodologías y no asume responsabilidad por cómo los usuarios utilizan los datos proporcionados, ni por las interpretaciones o aplicaciones de los resultados, ni por las decisiones basadas en la interpretación de los datos proporcionados, ni por las consecuencias de esas decisiones.
El Ministerio no se hace responsable de las diferencias en resultados debido a cuestiones como precisiones, redondeos, modificaciones numéricas, o cambios técnicos/tecnológicos que puedan afectar los resultados. Y no asume responsabilidad por cómo se utilicen o interpreten sus datos y análisis, y se reserva el derecho de señalar y corregir interpretaciones incorrectas que puedan hacer los usuarios.
La vigencia de estos Términos de Libre Uso es por tiempo indefinido siempre que no se contravengan las disposiciones anteriores.

3. Responsabilidad de las personas usuarias
Tienen la obligación de utilizar el sitio web de manera adecuada, esto es:
· Conforme a la ley, y de no realizar acciones que puedan causar daño al sitio.
· Utilizar el sitio de manera adecuada y responsable, siguiendo las reglas y políticas establecidas por el sitio.
· Sin dañar, alterar o interferir con el funcionamiento del sitio web. Esto incluye evitar cualquier conducta que pueda comprometer la seguridad o integridad del sitio.
· Utilizar el sitio para fines lícitos y con apego a las disposiciones legales aplicables.
· Exime al Ministerio de toda responsabilidad que el usuario pueda sufrir como resultado del uso del sitio web, incluyendo tanto los daños directos como los daños indirectos al equipo como computadoras o dispositivos móviles, pérdida o corrupción de información, impacto negativo en el patrimonio (por ejemplo, pérdidas financieras), y cualquier daño personal.

3. Responsabilidad del Ministerio
· No asegura que la información en el sitio web estará siempre accesible y disponible sin interrupciones. Esto puede deberse a diversas razones, como mantenimiento del sitio, problemas técnicos o actualizaciones de contenido.
· Puede realizar cambios en el sitio web en cualquier momento sin necesidad de avisar previamente a los usuarios, añadiendo nuevas funciones, servicios o contenido al sitio web, además puede detener temporalmente el funcionamiento del sitio web o de algunos de sus servicios. Estos cambios pueden hacerse de manera unilateral, sin tener que consultar o acordar con los usuarios.
· No se compromete a asegurar el correcto funcionamiento de la red de comunicaciones necesaria para acceder al sitio web y, por lo tanto, no es responsable de cualquier problema de disponibilidad que pueda surgir.
· No será responsable de los daños o perjuicios que las personas usuarias puedan sufrir por acceder a los servidores del Ministerio o usar la información y aplicaciones disponibles en ellos. 
· Aunque el Ministerio tome las medidas necesarias para proteger el contenido del sitio con herramientas antivirus actualizadas, se aconseja a los usuarios que también tomen sus propias precauciones para proteger sus dispositivos.
· Cualquier uso del sitio web que no esté permitido y que viole los términos y condiciones establecidos por la entidad puede resultar en sanciones conforme a las leyes y regulaciones aplicables en el momento.
· Se reserva el derecho a modificar en cualquier momento los presentes términos y condiciones de Uso de los datos abiertos.

4. Contacto
Para cualquier consulta o aclaración sobre estos términos, las personas usuarias pueden contactar al Ministerio a través de https://oirs.ministeriodesarrollosocial.gob.cl/virtual/uindex.php

